
1 

 

 
 

               ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ: 

 

ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΔΦΑΡΜΟΓΩΝ ΢Δ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝ 

    

 ΘΔΜΑ Α  ( Μνλάδεο 40 ) 

 

Α1. Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό θαζεκηάο από ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο 1-5 

θαη δίπια ηε ιέμε ΢σζηό, αλ είλαη ζσζηή, ή ηε ιέμε Λάζνο, αλ είλαη ιαλζαζκέλε.  

1. Ο ινγηθόο ηειεζηήο «ή» έρεη πςειόηεξε πξνηεξαηόηεηα από ην ινγηθό ηειεζηή «και». 

2. Η ζπκπιεξσκαηηθή («αληίζεηε») ζπλζήθε ηεο (α>0 και β<5) είλαη ε (α<=0 και β>=5) 

3. ΢ην όλνκα κηαο αιθαξηζκεηηθήο κεηαβιεηήο επηηξέπεηαη λα ππάξρνπλ εηζαγσγηθά. 

4. Η πξνηεξαηόηεηα ησλ ζπγθξηηηθώλ ηειεζηώλ είλαη κηθξόηεξε ησλ ινγηθώλ. 

5. Σν πιάγην παξαιιειόγξακκν ρξεζηκνπνηείηαη γηα Αξρή θαη Σέινο ελόο αιγνξίζκνπ. 

Μονάδες 10 

Α2. Να   αλαθέξεηε   ηνπο   4 ηύπνπο   ησλ   κεηαβιεηώλ   πνπ ππνζηεξίδεη ε ΓΛΩ΢΢Α. 

Γηα θάζε ηύπν κεηαβιεηήο λα γξάςεηε  κηα  εληνιή  εθρώξεζεο κηαο ζηαζεξήο  ηηκήο  

ζε κεηαβιεηή.  

Μονάδες 4 

Α3. Γίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα αιγνξίζκνπ: 

 

Γηάβαζε Α, Β, C  

Αλ A > B ηόηε 

 Αλ A > C ηόηε  

  Υ  Α/3-Β/2 

  Δκθάληζε X 

 Αιιηώο 

  Υ  2*(Α-C)      
  Δκθάληζε X 

 Σέινο_αλ 

Αιιηώο 

 Αλ Β > C ηόηε  

  Υ  2*B-C/2 

  Δκθάληζε X 

 Αιιηώο 

  Υ  Α-Β-C/2 

  Δκθάληζε X 

 Σέινο_αλ 

Σέινο_αλ 
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Ση ζα εκθαληζηεί θαηά ηελ εθηέιεζε ηνπ αιγνξίζκνπ , αλ δνζνύλ νη παξαθάησ ηηκέο ζηηο κεηαβιεηέο  

i. Α = 6,  Β = 4,  C = 2 ; 

ii. Α = 2,  Β = 2,  C = 2 ;  

Μονάδες 8 

 

Α4.  Να αλαθέξεηε θαη λα αλαιύζεηε ηα θξηηήξηα πνπ πξέπεη λα ηθαλνπνηεί θάζε αιγόξηζκνο. 

Μονάδες  10  

Α5.i) ∆ίδνληαη νη ηηµέο ησλ µεηαβιεηώλ Α=5, Β=7 θαη Γ=-3.Να ραξαθηεξίζεηε ζην 

ηεηξάδηό ζαο θάζε έθθξαζε πνπ αθνινπζεί µε ην γξάµµα Α, αλ είλαη αιεζήο, ή µε ην 

γξάµµα Φ, αλ είλαη ςεπδήο. 

1.  ΟΥΙ (Α+Β<10) 

2.(Α>=Β) Η (Γ<Β) 

3.((Α>Β) ΚΑΙ (Γ<Α)) Ή (Γ>5) 

4.(ΟΥΙ(Α< >Β)) ΚΑΙ (Β+Γ< >2*Α) 

Μονάδες 6  

ii) Να ππνινγηζζεί ε ηηκή ηεο παξάζηαζεο (λα γξάςεηε αλαιπηηθά ηνπο ππνινγηζκνύο,  

δειαδή ηηο αξηζκεηηθέο θαη ινγηθέο πξάμεηο, πνπ θάλεηε ζε θάζε βήκα):  

         ( Β^Α > Β^2*5) ή  ( Α*Β < 0 )   και ( Β DIV 4 < A MOD 2), κε Α=5, Β=10 

     Μονάδες 2  

 

ΘΔΜΑ  Β  ( Μνλάδεο 20 )    

 

Β1. ∆ίλνληαη ηα παξαθάησ ηκήκαηα αιγνξίζκνπ ζε θπζηθή γιώζζα.  

 

1.  Αλ ε βαζκνινγία (ΒΑΘΜΟ΢) είλαη κεγαιύηεξε από ηνλ Μέζν  ΄Οξν  (ΜΟ), ηόηε  λα  

ηππώλεη «Πνιύ  Καιά»,  αλ είλαη ίζε ή κηθξόηεξε ηνπ Μέζνπ Όξνπ κέρξη θαη δύν 

κνλάδεο λα ηππώλεη «Καιά», ζε θάζε άιιε πεξίπησζε λα ηππώλεη «Μέηξηα».  

2.  Αλ ην ηκήκα (ΣΜΗΜΑ) είλαη ην Γ1, ηόηε λα ηππώλεη ην επώλπκν (ΔΠΩΝΤΜΟ).  

3.  Αλ ε απάληεζε (ΑΠΑΝΣΗ΢Η) δελ είλαη Ν, ηόηε λα ηππώλεη «Άξλεζε».  

4.  Αλ ν αξηζκόο (Υ) είλαη αξλεηηθόο, ηόηε λα ηππώλεη «Λάζνο δεδνκέλν», αιιηώο λα 

ππνινγίδεη  θαη  λα  ηππώλεη  ηελ  ηηκή  ηεο  παξάζηαζεο   

x
2
+5x+1 

    6x
2
  

Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνπο αξηζκνύο 1 έσο 4 θαη δίπια  ζε  θάζε  

αξηζκό  ηελ  αληίζηνηρε  θσδηθνπνίεζε  ζε ςεπδνγιώζζα.  

΢εκείσζε:  Οη  ιέμεηο  κε  θεθαιαία  κέζα  ζηηο  παξελζέζεηο είλαη ηα νλόκαηα ησλ 

αληίζηνηρσλ κεηαβιεηώλ. 

Μονάδες 8  

 

Β2. Γίλεηαη ην αθόινπζν ηκήκα αιγνξίζκνπ. Να γξαθεί ηζνδύλακν ηκήκα αιγνξίζκνπ 

θάλνληαο ρξήζε κόλν ηεο δνκήο απιήο επηινγήο.  

      (Αν ζυνθήκη  τοτε 

      εληνιέο 

               Σελος_αν) 

 

Δμυάνισε ‘Γώζηε έλαλ αξηζκό:’ 

 Γιάβασε α 

 Αν α<=100 τότε 

  β  ← 10 

 Αλλιώς_αν α<=150 τότε 

  β  ← 20 

 Αλλιώς_αν α<=200 τότε 
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  β  ← 30 

 Αλλιώς 

  β  ← 50 

    Σέλος_αν 

    Δμυάνισε β 

Μονάδες 8 

Β3. Να ζπκπιεξώζεηε ηα θελά (1)-(4) κε ΜΙΑ εληνιή ζην θάζε θελό ώζηε ηα 

παξαθάησ ηκήκαηα πξνγξάκκαηνο λα είλαη ηζνδύλακα: 

 

 

           ΑΝ α >= 10 ΣΟΣΔ  

  β ← 0 

 ΑΛΛΙΧ΢  

  β ← 100 

 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 ΓΡΑΦΔ β 

 

 .......(1)......... 

 ΑΝ α >= 10 ΣΟΣΔ  

  β ←....(2)...... 
 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 ΓΡΑΦΔ β 

 

 

 ........ (3)........ 

 ΑΝ α < 10 ΣΟΣΔ  

  β ←....(4)...... 
 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

 ΓΡΑΦΔ β 

Μονάδες 4 

ΘΔΜΑ Γ  ( Μνλάδεο 20 ) 

 

Σν  εκεξνκίζζην ελόο εξγαδόκελνπ είλαη 45 €. Σν πνζνζηό ησλ θξαηήζεσλ γηα ηαηξνθαξκαθεπηηθή 

πεξίζαιςε είλαη 8% θαη γηα ηε ζύληαμε είλαη 12.5%. Δπηπιένλ, αλ ν εξγαδόκελνο έρεη παηδηά, γηα θάζε 

παηδί παίξλεη ζε κεληαία βάζε επίδνκα 30€. Σν επίδνκα απηό δελ ππόθεηηαη ζε θξαηήζεηο. Να αλαπηπρζεί 

αιγόξηζκνο πνπ ζα δηαβάδεη ηνλ αξηζκό ησλ παηδηώλ ελόο εξγαδνκέλνπ θαη ηηο εκέξεο πνπ εξγάζηεθε ηνλ 

πξνεγνύκελν κήλα, θαη ζα εκθαλίδεη ηηο θαζαξέο απνδνρέο ηνπ εξγαδνκέλνπ γηα ηνλ κήλα απηό.  

 

                                        

ΘΔΜΑ Γ  ( Μνλάδεο 20 ) 

 

Γ1. Να αλαπηπρζεί αιγόξηζκνο ν νπνίνο ζα δηαβάδεη έλαλ αξηζκό x θαη ζα ππνινγίδεη θαη ζα εθηππώλεη 

ηελ ηηκή ηεο αθόινπζεο ζπλάξηεζεο 

 

 

     5x
2  

,  x < 5 

f(x) =       3x   , 5 ≤ x < 15 

              - 4x
3 
, 15 ≤ x < 50              Μονάδες 12 

 

Γ2. Να θηηάμεηε ηνλ πίλαθα ηηκώλ ηνπ παξαπάλσ αιγνξίζκνπ αλ δνζεί ζην x  

α. Η ηηκή 2 

β. Η ηηκή 5  

γ. Η ηηκή 20 

δ. Η ηηκή 60 

    Σί εκθαλίδεηαη ζηελ νζόλε ζε θάζε πεξίπησζε?    

Μονάδες 8 

ΚΑΛΗ   ΔΠΙΣΤΥΙΑ ! 
☺ 


